

## **Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Виконавчий комітет Стеблівської селищної ради Звенигородського району Черкаської області (код ЄДРПОУ 04410976; юридична адреса: 19451, Черкаська область, Звенигородський район, Стеблівська селищна громада, смт Стеблів, вул. Партизанська, 4) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для паливовикористовуючого обладнання селищної ради, будинку культури та амбулаторії. Основним видом діяльності Виконкому Стеблівської селищної ради є державне управління загального характеру. Телефон (04735) 5-90-90, e-mail: steblivsr@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення твердопаливних котлів.

Виконком Стеблівської селищної ради не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності установи не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Стеблівська селищна рада Звенигородського району Черкаської області розташована за адресою 19451, Черкаська область, Звенигородський район, Стеблівська селищна громада, смт Стеблів, вул. Партизанська, 4 та оточений з пн. – музеєм; з пд. – житловою забудовою; із зх. – територією школи; із сх. – зеленими насадженнями та житловою забудовою. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 25 м. Для опалювальних потреб встановлено котел твердопаливний.

Стеблівський селищний будинок культури розташований за адресою 19451, Черкаська область, Звенигородський район, Стеблівська селищна громада, смт Стеблів, вул. Партизанська, 8 та оточений з пн. – храмом; з пд., зх., сх. – зеленими насадженнями. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 130 м. Для опалювальних потреб встановлено котел твердопаливний.

Амбулаторія загальної практики сімейної медицини розташована за адресою 19451, Черкаська область, Звенигородський район, Стеблівська селищна громада, смт Стеблів, вул. Нечуя-Левицького, 5 та оточена з пн., пд., сх. – житловою забудовою; із зх. – відділенням пошти. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 30 м. Для опалювальних потреб встановлено котел твердопаливний.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,140 т/рік, азоту діоксид – 0,099 т/рік, вуглецю оксид – 6,751 т/рік, вуглецю діоксид – 50,792 т/рік, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) – 0,002 т/рік, метан – 0,0022 т/рік, вуглеводні граничні – 0,023 т/рік.

Відстань між об'єктами не досягає 500 м, тому вважаються одним об'єктом.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 09 травня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua



ПАТРІОТИ І «ЖДУНИ»  
У «ЗАПОРОЖЦІ ЗА ДУНАЄМ»:  
театр перезавантажується в  
музичному напрямку

БІБЛІОТЕКИ  
ЧЕРКАЩИНИ

відзначили  
ювілеї

стор. 3

# Черкаський КРАЙ

Середа  
10 квітня 2024 року  
№15 (20519)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



ПРОТИРАДІАЦІЙНЕ  
УКРИТТЯ  
місту не по силі

стор. 2

## Релокований заклад претендує на майновий комплекс Черкаського професійного ліцею



Фото Романа КИРЕЯ

Діяльність одного з кращих в області закладів профтехосвіти — Черкаського професійного ліцею, який готує потрібних на ринку праці фахівців робітничих професій, може зупинитися. Як пояснюють чиновники, один із навчальних закладів, що був евакуйований зі східних областей держави, потребує приміщень. Міністерство внутрішніх справ звернулося до Міністерства освіти з проханням надати приміщення для забезпечення освітнього процесу. Міністерство освіти вивчає таку можливість. Процес ухвалення рішення може затягнутися від місяця до півроку, повідомили в обласному управлінні освіти, але в разі виникнення правових питань може тривати й довше.

Про наміри владців передати майновий комплекс закладу колектив ЧПЛ дізнався на онлайн нараді, що відбулася за участі фахівців Міносвіти та обласних чиновників. Там, зокрема, йшлося про те, куди можна перевести дітей, які навчаються в ліцеї. Після цього делегація педагогів і батьків прийшла на засідання сесії міськради з вимогою врятувати заклад. Минулої п'ятниці, 5 квітня, заступник міського голови Марина Гаркава та в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради Богдан Белов зустрілися з колективом.

Богдан Белов повідомив, що фінансування закладу відбудуватиметься щонайменше до кінця року:

— Міська влада виконує свої зобов'язання в повному обсязі з

2016 року, коли ПТУ передали на фінансування місцевих бюджетів. Цьогорічний бюджет закладу — понад 42 мільйони грн. Держава надає субвенцію на педагогічних працівників. Загалом міська влада за 20 років не ліквідувала жодного закладу. Мова не лише про профтехосвіту, а й про садочки та школи.

Посадовець визнав, що від Головного управління ДСНС надійшов лист до Міносвіти про розгляд можливості передачі майнового комплексу ліцею. Погодився і з тим, що навколо цього питання виник інформаційний вакуум, колектив не отримав усієї необхідної інформації. При цьому зауважив, що нинішня позиція Міносвіти — не передавати комплекс. Але наголосив, що повноваження про об'єднання, створення або ліквідацію будь-якого закладу

професійної освіти має лише держава в особі Міносвіти.

Виступ владців викликав дискусію, під час якої представники колективу ставили болючі питання: де працювати викладачам, майстрам, якщо закритися ліцею? Куди подітися мешканцям гуртожитку, які прожили там ледь не все життя й іншого житла не мають?

Марина Гаркава акцентувала, що міський департамент освіти не в праві приймати рішення про ліквідацію чи реорганізацію закладу. Вона повідомила, що невдовзі має бути ще одна зустріч із цього питання:

— Ми надамо статистичну інформацію, яку просило міністерство — про наповненість закладів, лабораторії, дублювання професій. Питання особисто для мене — це навіть не питання передачі майнових комплексів, це — питання людей. Майновий комплекс — це будівлі. А тисяча людей, які живуть, працюють і навчаються тут, — це наші люди, яке б рішення не ухвалило міністерство. Саме нам потрібно буде в разі чого влаштувати когось на роботу, а когось — на навчання. Ми, міська влада, найбільше зацікавлені, щоб у Черкасах були спокій і комфорт.

Заступниця директора ліцею Людмила Андреева повідомила, що зараз у закладі навчається 372 дитини (станом на початок навчального року було 477 дітей, частина з них уже отримала дипломи).

Роман КИРЕЙ

### Медійний аспект

## Протизаконна зброя ГАРАНТУЄ НЕБЕЗПЕКУ

У тривожний воєнний час зброя захищає нас від агресора. Та під час війни чимало небезпечних предметів потрапляють і на цивільні території: хтось несе в дім задля захисту родини в разі загрози, інші — для продажу, почасти — як згадку-сувенір про немилосердну війну. Про це говорили фахівці Головного управління Нацполіції в Черкаській області, експерти й медійники під час семінару «Протидія ризикам розповсюдження незаконної зброї: медійний аспект». Навчальний захід відбувся 4 квітня в редакції газети «Черкаський край» у партнерстві з Черкаською обласною організацією спілки журналістів за сприяння Центру безпекових досліджень «СЕНСС». Участь у ньому взяли черкаські телевізійники, радіолюди, газетяри, журналісти провідних інтернетвидань, представники Національної ради з питань телебачення і радіомовлення в області.

Чому варто говорити про незаконну зброя? Офіційна статистика, а також опитування та дослідження незалежних організацій підтверджують чимале збільшення випадків виявлення зброї та вибухових речовин на територіях, де не відбуваються активні бойові дії. Більше того, міжнародні дослідницькі організації прогнозують зростання обігу незаконної зброї в Україні. Це впливає на ситуацію з безпекою в світі.

Впродовж періоду російсько-українського вторгнення цю проблему досліджує Центр безпекових досліджень «СЕНСС» як незалежний аналітичний центр, що спеціалізується на питаннях національної та міжнародної безпеки. Вже кілька років центр моніторить ситуацію щодо розповсюдження зброї в Україні, створює мережу експертів — фахівців із різних сфер діяльності, зокрема правоохоронців, юристів, криміналістів, журналістів та інших.



— Нині в контексті повномасштабного вторгнення росії в Україну це питання — надзвичайно актуальне, — відкриваючи семінар, зазначив член Керівної ради «СЕНСС», голова ГО «СЕНСС Академія» Сергій Злакоман. — Захід у Черкасах щодо спільної протидії ризикам розповсюдження незаконної зброї не є окремим

чи одиничним. Він організований у межах доволі значного проекту зі створення мережі експертів на території України стосовно всіх безпекових аспектів розповсюдження, незаконного поводження зі зброєю. Медійний компонент тут дуже важливий, щоб донести до людей ті небезпеки, які несе неконтрольована зброя і зброя взагалі.

стор. 4

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я №4

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ), 08 квітня 2024 р. за №59/1151

Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради»

Відповідно до статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», з метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів

З О Б О В ' Я З У Ю :

1. Затвердити Тарифи на платні рентгенологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради», що додаються.

2. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ) у встановленому порядку.

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ), з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та директора департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної військової адміністрації Ігор ТАБУРЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації 02 квітня 2024 року №4

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ), 08 квітня 2024 р. за №59/1151

Table with 4 columns: № з/п, Код послуги, Найменування послуги, Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ). Rows 1-17 list various X-ray services and their prices.

Примітка 1. Платні послуги можуть надаватися за зверненням громадян, без направлення лікаря, зокрема із застосуванням телемедицини. 2. У Тарифах на платні послуги не враховано податок на додану вартість, який у разі отримання послуг, визначених абзацами (а-о) підпункту 197.1.5 пункту 197.1 статті 197 Податкового кодексу України, сплачується замовником послуг додатково.

Директор департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації Роман КАРМАННИК

Three separate notices: СТОВ «Ломовате» (с.Сагунівка), ТОВ «Маяк Худяки» (с.Худяки), ТОВ «Черлис» (с.Білозір'я). Each notice informs about agricultural work and pest control.

Two large notices regarding environmental permits. Left: Permit for waste disposal in a landfill. Right: Permit for waste disposal in atmospheric air.

Two large notices from the City Council of Cherkassy. Left: Decision on the budget for 2023. Right: Decision on the budget for 2024.

Five small notices regarding lost documents: affidavits, diplomas, and certificates.